
Tisztelt Hallgatók! 

 

A félév megkezdéséhez szükséges információkat a következő elérhetőségeken találják meg: 

http://rs1.sze.hu/~baloght/GKNB_MGTM010_Gépelemek.(az előző félévekre vonatkozó 

információk ebben a szemeszterben is érvényesek), illetve SZE-learning felületen.  

Ezek az aktuális tematika, a házi feladat kiírások, segédletek a kidolgozáshoz, a feladatok 

elkészítéséhez szükséges kódok, valamint egyéb segédleteket (minimum kérdéseket), 

jegyzetet is találnak, amelyek megkönnyítik a feladatok megoldását és a vizsgára való 

felkészülést. Önök a kurzust Cv-sként vették fel, így mindenkinek van aláírása. Viszont a házi 

feladatokat nem mindenki adta be a távoktatásos félévben. Az erre vonatkozó szabályokat a 

tematika végén találják. A fontosabb részek. Azon hallgató, aki nem adta be a feladatát vagy 

feladatait ebben a félévben pótolhatja annyi különbséggel, hogy a feladatok összpontszámát 

50 pontra átszámítom. Egy feladatot lehet javítani abban az esetben, ha a feladat pontszáma 

nem éri el a 12 pontot. A feladatok beadása nem kötelező, de a féléves pontszám beleszámít 

az összpontszámba. A vizsgán el kell érni az 50 %-os eredményt és összeségében meg kell 

szerezni az 50 pontot is az eredményes vizsgajegyhez. 

Az Gépelemek_CV_2020_01_pontok.pdf fájlban találják a megszerzett pontokat és jelöltem 

a feladat hiányát is. A tárgyat az előző félévben felvevő hallgatók a régi kódjukkal készíthetik 

el a feladatokat, akik nem rendelkeznek esetleg kóddal, ill. az előző félévben megszerzett 

eredményeiket el szeretnék fogadtatni, legyenek szívesek e-mail-ben jelezzék nekem!  Aki 

javítani szeretne (CV-s kurzus), az előzőek szerint megteheti, de ebben az esetben az előző 

féléves eredmények törlődnek! A féléves tantárgyi követelmények kiírása a tematikában 

leírtak szerint módosul.  Nincsenek tantermi órák.  

 

On-line konzultációs időpontom: csütörtök 14-15_30. Erre kérem, hogy előzetesen e-

mail-ben jelentkezzenek be! 

 

Abban az esetben, ha valamilyen kérdésük lesz a félév folyamán, akkor e-mail-en keresztül 

vagy a fenti időpontban válaszolok Önöknek (baloght@sze.hu). 

 

Üdvözlettel, 

Dr. Balogh Tibor 

Egyetemi docens 
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